

TOP生活 | 专版



光动能全球多局电波腕表

1 西铁城全球多局电波腕表伴你浪漫七夕

七夕节来临之际,西铁城特别甄选光动能全球多局电波腕表,为你的“TA”献上一份挚爱之礼。

他的内心正如腕间的西铁城CB0131-59E腕表,分秒之间散发的是男人特有的睿智与体贴。钛合金表壳表带轻便抗敏,DURATECT表面保护技术,让魅力外观持续到底,岁月流逝亦有初见般的心动之感。“她”优雅聪慧,亦敢想敢为,西铁城馨悦之旅EC1042-51A便是她爱与真情的宣言,值得你用一生去品味感受。珍珠白的表盘上深浅不一的斑点仿若倾洒而下的春日阳光,总会让人心生温暖。钛合金镀玫瑰金色表壳表带轻盈瑰丽,犹如爱情的美好令人神往。这个七夕,勇敢带上你的“TA”向幸福出发吧!

2 中原国际时尚盛典17日开幕

由河南省青年时尚促进会、新田城联合举办的“美·时尚·中国梦-中原国际时尚盛典”将于8月17日在郑州盛大开幕。此次活动共分“2013首届时尚领袖峰会”、“章子怡巨星见面会暨新田城新生活品鉴会”、“中原国

际时尚盛典-时尚之夜”等三个部分组成。

活动将集结中原广大地区的时尚品牌、时尚企业,并特邀台湾、香港及全国著名的时尚圈名人,将与国际巨星“面对面”,通过时尚前沿高端论坛

与现场生活时尚品鉴“点对点”,让人们现实触摸时尚,品鉴时尚,解读时尚,激发广大群众的“中国梦”、“时尚梦”整个活动突出时尚主题,站位高远,结构紧凑,亮点频出,是一个值得大家期待的时尚盛宴。陈睿瑜

3 “谢大脚”于月仙自创化妆品品牌农村女性专属护肤品问世

8月6日,《乡村爱情》系列里“谢大脚”的扮演者于月仙抵达郑州丹尼斯。不过,此行她不是为即将开拍的《乡村爱情7》做宣传,而是来推广自创品牌的化妆品。

“因为一直在拍乡村题材的电视,

我看到很多农村女性为了干农活而被风吹日晒雨淋,她们也有一颗爱美的心,但市场上却没有一款专为她们这个群体设计的化妆品。所以,我开发这些化妆品,价格不贵,品牌名称就叫‘于月仙’,主要是解决农村女性的护

肤问题,以补水、防晒功效见长。”于月仙说,“河南市场的推广会是继东北的第二场,于月仙化妆品将迅速走进咱们农业大省的各个县乡,希望更多农民姐妹能感受到最细腻的皮肤呵护。”王一品

4 郑州要开皮草城啦

8月1日,海天中原皮草城推介会在郑州二七区粤海酒店盛大开幕,河南省服装行业协会秘书长刘继祥等政府领导及河南亚德置业有限公司全体股东参加会议,并邀请中国海宁、余姚、辛集等皮草集散地行业精英500余人参会。

据了解,海天中原皮草城位于郑州火车站商圈中心地段,与银基商贸城、世贸商城相邻,来自全国乃至世界的著名服装品牌和商家齐聚在此,市场影响力辐射河南及其周边10余个省份,拥有超过1000万的核心消费群。

本次推介会的圆满成功,正式揭开了海天中原皮草城神秘面纱的第一步,更打破了郑州多年没有皮草集中市场的空白。海天中原皮草城正蓄势待发,以其独特的区位优势、优惠的政策吸引着成百上千的皮草厂商来郑洽谈。鲁虹

5 新品秀、婚纱秀、黄金秀……中原万达广场举办秋冬时装周

夏去秋来,郑州中原万达广场于8月2日~11日举办秋冬时装周活动,提前为您解读下一季的流行趋势。8月3日,时装周开幕当天,5+、欧时力等品牌进行了秋冬新品走秀,同时发布秋冬新款。8月11日,将举办5+、欧时力、

honeys等品牌的秋冬新品T台秀。

与此同时,8月10日晚,珠宝婚庆节开幕,中国黄金、I DO等品牌,将现场进行婚纱秀、珠宝秀以及精彩节目演绎。另外,中原万达广场还将于11日、13日举办两场大型相亲会。而8

月9日~13日,万达百货将推出“10元当25元花”重磅特惠,其中8月10日黄金将低至每克278元。

8月9日~11日,永乐电器中原万达店,也会同步推出超值活动——彩电冰点价疯抢72小时。王一品



家乡的味道 · 花花牛月饼

花花牛® 月 饼

花花牛核桃露、凉茶

诚招月饼外卖棚、礼品团购、商贸公司经销商
招商电话: 0371-65861800 13937197356

(郑州及地市各大卖场均有销售)

全省招商

